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Nova Štifta, 21. marec 2009 
Oratorijski dan temelji na zgodbi Lev, čarovnica in omara (Zgodbe iz Narnije) 

avtorici: Sabina Suhoveršnik in Anja Rajter 

 

Program oratorijskega dne: 

 molitev 

 ogled povezanih izsekov filma Zgodbe iz Narnije – Lev, čarovnica in omara 

 film se gleda po izsekih, ki jih povezuje drevesna vila Anastazija 

 malica,  

 molitev v cerkvi 

 velika igra 

 

Zgodba 

1. 

Moje ime je Anastazija. Sem drevesna vila, glas dreves iz dežele … Iz dežele, ki se imenuje Narnija. V 

tej deželi je mnogo prebivalcev, vendar pa to niso ljudje. To so favni, škratje, kentavri in še in še … 

Toda nekoč se dogodilo, da so našo deželo obiskali tudi ljudje. To so bili štirje otroci oziroma, lahko bi 

rekli, dva otroka in dva mladostnika. K nam so prišli … (Torej) rada bi vam povedala zgodbo o tem. 

Štirje otroci, o katerim vam nameravam govoriti, so se imenovali Peter, Suzana, Edmund in Lucija. 

Zaradi vojne jih je njihova mama poslala proč iz mesta, k staremu profesorju, ki je živel na deželi, v 

zelo stari, nenavadni in kar nekoliko skrivnostni hiši. Stari profesor je imel gospodinjo, ki pa je bila 

izjemno stroga in so se je otroci zelo bali. V hiši ni dovolila tekanja, razgrajanja, kričanja … Toda, ker je 

kar nekaj dni zapored deževalo, so se morali v tej nenavadni hiši nekako zamotiti. To so storili tako, 

da so se igrali razne igre. Ena izmed njih je bila tudi skrivalnice. Ko so se nekega dne tako igrali 

skrivalnice pa se je najmlajši, Luciji, prigodilo nekaj zelo, zelo nenavadnega. 

Izsek iz filma (minute:sekunde) 09:48 do 24:09 (IGRAJMO SE SKRIVALNICE - VEČ UR ME NI BILO …) 

2. 

Med tem ko je Lucija pri nas, v Narniji, preživela kar nekaj ur, je na drugi strani omare čas tekel 

bistveno počasneje. Minil je le kakšen hip, zelo kratek trenutek. Brata in sestri ji seveda niso verjeli, 

ko jim je povedala svojo zgodbo. Ko jih je rotila in rotila naj si vendar ogledajo nenavadno omaro, 

Petra, Suzane in Edmunda na drugi strani omare ni čakala Narnija, temveč zgolj stena omare. Iz njene 

pripovedi so se tako začeli celo norčevati, posebno brat Edmund. Toda ni preteklo veliko časa, ko se 

je tudi Edmundu dogodilo … 
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Izsek iz filma (minute:sekunde) 25:30 do 43:25 (LUCIJA PONOČI VSTANE – BOBER ZAČNE GOVORITI) 

3. 

Otroci kmalu spoznajo, da je bober prijatelj g. Tumnusa. Ko jih povabi na prigrizek v svoj dom, se 

vabilu seveda odzovejo, saj želijo izvedeti, kaj se je zgodilo z g. Tumnusom. Le Edmundu se med tem 

po glavi pletejo popolnoma drugačne misli … Med prigrizkom, ki jim ga pripravi bobrova žena, ki je 

zelo skrbna gospodinja, se začne zanimiv pogovor. Beseda naleti na gospoda Tumnusa in še marsikaj 

zanimivega, skrivnostnega in zelo nenavadnega … 

Izsek iz filma (minute:sekunde) 45:50 do 50:04 (KAKO BI POMAGALI G. TUMNUSU – POTEM NAS 

PELJI K NJEMU) 

4. 

Vrata v gradu Ledene kraljice so se za Edmundom zaprla. Ko je  vstopil v grad, ga je objel neizmeren 

hlad. Svetlobe je bilo tako malo, da je lahko videl le obrise. In ne boste verjeli kaj je videl … Grad je bil 

poln levov, favnov, krilatih konj … Toda … Ne živih, temveč … Kamnitih! Ledena kraljica je vsakogar, ki 

ji ni bil po volji, s čarobno palico spremenila v negiben kip. V daljavi je Edmund zagledal prestol. 

Približal se mu je počasi …  

Izsek iz filma (minute:sekunde) 52:10 do 54:03 (EDMUND SE USEDE NA PRESTOL – KRALJICA POŠLJE 

PSE NA POT) 

 

5. 

Ledena kraljica je svoje zveste pse poslala na lov za Petrom, Suzano in Lucijo. Ko pa je od Edmunda z 

grožnjo izvedela, da se Narniji bliža Aslan, je takoj ukazala vprežti sani in izslediti bobra in otroke … 

Izsek iz filma (minute:sekunde) 02:25 do 08:42 (ASLANOV TABOR JE V BLIŽINI KAMNITE MIZE – SEM 

TI REKLA, DA JE RESNIČEN (BOŽIČEK)  

6. 

Ledena kraljica je sedaj zares zasledovala otroke. Toda njena moč je počasi popuščala. V deželo se je, 

po mnogih, mnogih letih, vedno bolj vračala pomlad, kar pa je seveda vedno bolj onemogočalo njeno 

zasledovanje. Toda ni želela vreči puške v koruzo. Odločila se je za boj, strašen boj. 

15:33 do 20:13 (POJDITE NAPREJ, ZBERITE MENI ZVESTE – ASLAN DAJE PETRU NAPOTKE) 

7. 

V Aslanov tabor vdrejo zvesti psi Ledene kraljice, vendar jih prav kmalu preženejo. Aslan za njimi 

pošlje kentavre, samoroge, srnjad, ptice in še in še, kajti ve, da jih bodo psi peljali v tabor Ledena 

kraljice, kjer je Edmund. Medtem pa se je kraljica odločila, da ne bo več odlašala. Vzeti mora stvari v 

svoje roke in se znebiti … Edmunda. Ravno je brusila meč … A kmalu ugotovila, da Edmunda v njenem 

taboru ni več … Rešitelji so ga odpeljali v Aslanov tabor. 
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Izsek iz filma (minute:sekunde) 24:20 do 41:54 (EDMUND PRIDE V TABOR – DREVESNA VILA POVE 

BRATOMA STRAŠNO VEST) 

8.  

V taboru se je prev kmalu vnel strašen boj. Premoč je bila vsekakor na strani Ledene kraljice. Je sploh 

še kakšno upanje? 

Izsek iz filma (minute:sekunde) 48:09 do konca (ASLAN NA KAMNITI MIZI – KONEC) 

 

   


